

«¿Cómo nos ha podido pagar con tanto daño?»

Salvador lamenta haber acogido y tratado como a un hijo al sospechoso de haber abusado de su pequeña

R. FERNÁNDEZ • MURCIA

Segundo lleva un corte en su mano derecha y otro, más profundo, en el corazón. El primero se lo hizo en la obra, hace unos días, mientras trabajaba como albañil. El segundo se lo asestó el miércoles por la noche el joven a quien hasta ese instante había tratado como a un hijo. De una herida se repondrá pronto. De la otra... ni sabe.

«Los ecuatorianos tenemos buen corazón», comenta en tono muy bajo, como si hablase consigo mismo. «Es por eso que a este chico, a Lucho, lo acogí en mi propia casa, porque no tenía dónde ir cuando llegó a Murcia».

No fue una decisión inconsciente. Unos meses antes, Segundo y su esposa, Pádua, ya habían cedido una habitación a otra inmigrante ecuatoriana. «Cuando llegó su hermano, Lucho, nos pidió que le dejásemos estar en casa. Y así lo hicimos».

Durante unas semanas, el chico había compartido cuarto con su hermana. «Estaban acá, en la planta baja, pero comprendimos que no era la mejor situación. La chica es casada y Lucho no tenía intimidad. Por eso decidimos cederle una habitación en la planta superior». Segundo se arrepiente ahora de esa decisión. Y llora al recordar lo ocurrido el miércoles por la noche.

«Nos habíamos reunido un grupo de compatriotas para ver el fútbol en televisión. Eramos unos diez. Es que el fútbol se disfruta más cuando lo ves con amigos, ¿sabe usted?». Estaban de fiesta.

«Toda nuestra ilusión era traernos a las niñas a España, porque cuando marchamos las tuvimos que dejar en Ecuador»

Abstraídos, pendientes de la pantalla, ni Segundo ni sus invitados se apercebieron de que Lucho llevaba un rato ausente. Tampoco echaron en falta a la niña de seis años. Ni siquiera su madre que, confiada, se dedicaba mientras tanto a preparar algo de cena.

Todo apunta a que el joven aprovechó esas circunstancias para conducir a la pequeña hasta su habitación, con la supuesta intención de abusar sexualmente de ella. La niña, muy afectada, contó luego que el chico le había enseñado una revista pornográfica y que la había rozado con sus órganos genitales.

«Toda mi ilusión y la de mi esposa era traernos a las niñas a España con nosotros, porque tuvimos que dejarlas en Ecuador cuando emigramos hace dos años», comenta Segundo, sin dejar de llorar. «¡Tanto esfuerzo para que ahora nos pase esto! ¡Cómo nos ha podido pagar Lucho con tanto dolor!», se repite una y otra vez, tan dolido como incrédulo.

Segundo trabaja como albañil y, desde hace dos meses, su situación en España es totalmente legal. El sueño de conseguir los papeles, de disfrutar de un traba-

jo digno, de poder ofrecer una vida mejor a su familia, se le ha hecho añicos de golpe. «Estamos muy dolidos, muy afectados. Es tanto el sufrimiento que nos ha causado». A veces incluso le invaden sentimientos de culpa por no haberse dado cuenta antes.

► Los avances contra el sida, a estudio

La resistencia a los antibióticos y los principales avances en la lucha contra el sida, la hepatitis y la tuberculosis están siendo analizados en el VI Congreso de la Sociedad Española de Quimioterapia, que desde ayer, y hasta mañana, reúne en Murcia a 400 científicos españoles.

► Más agua para regar en Los Llanos

El consejero de Obras Públicas de Castilla-La Mancha, Alejandro Gil, expresó ayer su satisfacción por un reciente fallo de la Audiencia Nacional, que obliga a conceder un caudal de agua a los regadíos de Los Llanos, en Albacete, en compensación por las filtraciones del trasvase. El Sindicato Central de Regantes del Acueducto Tajo-Segura había recurrido esa cesión.

► Un colegio profesional de protésicos

El Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma tiene previsto estudiar hoy el anteproyecto de ley para la creación del Colegio Profesional de Protésicos Dentales de Murcia.

► La Universidad prepara su guía anual

La Universidad de Murcia ha convocado un concurso para editar la guía de esta institución, así como las normas de matrícula y académicas para el curso 2001-2002.

► IU critica un proyecto educativo

Izquierda Unida de Murcia ha solicitado la retirada del anteproyecto de Ley de Universidades, por considerarlo «profundamente inadecuado para regular y proyectar hacia el futuro nuestras universidades».

AHORA, INVERTIR EN LA ÚLTIMA TECNOLOGÍA INFORMÁTICA DESGRAVA HASTA UN 45%.



UNIDOS PARA OFRECERLE + BENEFICIOS

Ⓐ **desgrave formando a sus empleados**

El 45% de la inversión se recupera mediante ahorro fiscal

Ⓑ **desgrave invirtiendo en su empresa**

Aproximadamente el 25% de la inversión se convierte en ahorro fiscal el primer ejercicio

Ⓒ **y además, una oferta exclusiva de servicios:**

- Entrega concertada en Península y Baleares
- Instalación y configuración de los equipos en su lugar de trabajo o en el domicilio particular del empleado
- Financiación en condiciones preferentes BBVA

Contacte con nuestro distribuidor:



Tel. 968 350 036 • e-mail: cdromsa@cdromsa.es